

“国考”笔试结束 15%考生“脱逃”

相关人士表示:报考公务员的盲目性有增无减。年轻人展现自我机会多,不必都挤“独木桥”

本报讯(记者 王红) 经过了报名、资格审查、确认、上传照片、缴费的复杂程序后,依然有人“临阵脱逃”。昨日,河南省人力资源和社会保障厅传来统计数字,11月29日进行的2010年度中央公务员笔试,河南考区共有7891人缺考,弃考比例高达15%。

来自南阳的考生小梦毕业三年跳了五家公司,做过文员、营销等,却始终没有找到自己的方向。由于父母都在机关工作,所以叮嘱女儿要报考公务员以求“金饭碗”。笔试当天,刚结束上午的笔试科目,小梦就决定放弃了考试。她坦言:“心理压力太大,考场发挥不好,所以干脆放弃吧,或者明年再试。”

根据省人事考试中心的统计,本次国考在河南考区共有52383人通过报名,确认、缴费等程序,进入笔试环节,然而全程参加考试的只有44492人,7891人弃考一门或者两门科目。弃考人数占有效报名人数总数的15%。而去年的考试数据显示,去年河南考区42229人,缺考3474人,缺考比例为8%。

省人事考试部门相关负责人表示,这一数据充分说明,年轻人报考公务员的盲目性有增无减,其实,无论是自主创业或是基层就业,年轻人展现自我的机会还有很多,不必都去挤“独木桥”。并且,公务员岗位并非适合每个毕业生,大学生不妨放开思路,勇敢追求真正适合自己的人生舞台。

我市12个产品获中国名牌称号

本报讯(记者 武建玲 实习生 于聪聪) 近日,市政协副主席王薇带领部分政协委员对我市质量技术监督工作进行视察。记者从此次视察活动中获悉,我市实施名牌战略效果明显,截至目前,已有12个产品荣获中国名牌产品称号,占全省的20%。据悉,我市有10家企业的12个产品荣获中国名牌产品称号,分别占全省的19%和20%;获得国家免检产品21个,占全省总量的28%。85个产品被评为河南省名牌,8个农产品荣获河南省名牌农产品称号,105个产品被评为河南省优质产品,46个产品被评为省免检产品。通过有效的名牌培育,我市的名优产品生产企业对拉动经济增长的贡献率越来越高,更多的品牌走向了全国市场乃至国际市场。

台媒新郑采风 寻根拜谒先祖

本报讯(记者 高凯 通讯员 张温良 冯伟超) 由省委宣传部主办的“走进华夏古都·聚焦中原崛起”两岸媒体采访团11月29日~30日在新郑采风,并走进黄帝故里拜谒了中华民族先祖——黄帝,再一次感受两岸同文同种、追根溯源的心灵洗涤。驻足古老的轩辕桥边,听导游讲述轩辕桥的历史典故,引起众多媒体记者的浓厚兴趣,他们纷纷用手中的摄像机、照相机,将古老神秘的轩辕桥记录下来。故里祠内香烟缭绕,古色古香的建筑、流传千年的故事以及悠久灿烂的黄帝文化令记者们赞叹不已。他们表示在始祖的出生、创业、建都之地拜祭祖先,是每一名炎黄子孙的荣幸,回去之后一定会把此次新郑之行的所见所闻,客观真实地予以报道,增强民众对黄帝文化的认识。

港澳台燃油附加费调整 郑州到台北机票涨价

本报讯(记者 王文霞) 继内地部分航线复征燃油附加费后,今起,各大航空公司将调整港澳台以及国际航线燃油附加费,郑州至台北机票涨价。从今日开始,深航郑州至台北航班的往返燃油附加费由210元调整为240元,上涨30元;南航郑州至台北的往返燃油附加费由404元涨到434元;华航郑州至台北的往返燃油附加费则从12月7日起由18美元上调到26美元。另外,从今日开始,香港、澳门销售的内地与香港、澳门航线的燃油附加费,由每航段71港币调整为75港币;香港、澳门以外地区销售的内地与香港、澳门航线的燃油附加费仍为每航段69元人民币。此外,从12月1日起,国航将把从国内飞往东南亚地区的燃油附加费,从200元人民币上涨至300元人民币,同时,南航、国泰、港龙航空等也上调了燃油附加费。部分从北美、欧洲飞往中国的燃油附加费也有不同程度的上涨。

招标公告

招标项目:中原网服务器
项目介绍:中原网(www.zynews.com)是隶属于郑州日报社的国家一级新闻网站,现因业务扩展,增加IBM服务器4台(套)和交换机,特面向社会公开招标。
投标人要求:独立法人资格,具有投标产品河南地区厂家销售许可,注册资金100万或以上。
标书购买日期:2009年12月2日~4日。
标书购买地点:陇海西路80号,郑州日报社709房间。
购买标书时请携带营业执照复印件并加盖公章。
联系人:张先生 (0371)67655544

抓好冬季安全生产 坚决遏制重特大事故

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘百鹏) 冬季天气转冷,受雪天、雾天、大风等不利因素影响,事故高发。记者昨日获悉,11月30日,市政府安委会下发的《关于做好冬季重点行业(领域)安全生产工作的通知》要求,要进一步做好冬季安全生产工作,保持全年安全生产形势稳定,坚决遏制重特大事故发生。

有效、扎实措施,坚决杜绝各类重特大事故发生。各单位主要领导要切实履行“第一责任人”职责,切实把安全生产工作抓紧、抓实、抓牢,确保全市冬季安全生产形势持续稳定。要集中力量,突出抓好煤矿、建筑施工、非煤矿山、烟花爆竹、交通等重点行业和领域的安全生产工作,并对全市已关闭矿井进行复查,严防已关闭矿井私自生产,确保煤炭企业安全生产。

火车站地区集中整治迎“双节”

本报讯(记者 裴其娟 实习生 高原) 为进一步擦亮城市“窗口”,昨日,郑州火车站地区管委会举行火车站公安分局等单位300多人参加的誓师大会,并启动了站区交通秩序、商业秩序、市容环境秩序、治安秩序违法行为集中整治。

执法分局、保安大队、出租车客运管理、火车站地区工商分局、市场发展管理处及管委会机关人员组成的执法队伍兵分五路开始行动,重点针对机动车乱停乱放、非机动车乱停乱放、长途大客车违章行驶、拉客叫客、出租车违法等行为进行集中整治。

新郑林业局局长敛财近200万获刑19年

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 凌云) 昨日,记者从市检察院获悉,新郑市林业局局长马国林贪污、受贿一案,由惠济区检察院侦查终结并提起公诉,11月27日由市中级人民法院作出二审裁定。二审认为,一审判决认定被告人马国林犯贪污罪、受贿罪近200万元,犯罪事实清楚,证据确实充分,依法维持对被告人马国林以贪污罪、受贿罪数罪并罚判处有期徒刑19年原判。

2008年10月17日,因涉嫌贪污犯罪,马国林被惠济区检察院批捕。法院经审理后以贪污罪判处有期徒刑14年,以受贿罪判处有期徒刑10年,决定执行有期徒刑19年。宣判后,马国林不服,向市中级人民法院提出上诉。

市政管理执法局关于除雪工作的整改措施

11月10日至12日,我市遭遇到新中国成立以来的最大暴雪,市区降雪量达45.6mm,积雪深度达32cm。市委、市政府立即启动《郑州市市区冬季清除积雪规定》和《郑州市市区冬季除雪应急预案》,市政管理执法局对除雪的具体工作进行部署和安排,各级政府按要求进行了落实,明确任务,划分责任,动员广大党政机关、事业单位、驻郑部队、社会团体和市民群众积极参与除雪工作。在各级各部门和社会各界的共同努力下,累计出动人力达10万人次,租用铲车、装载机、推土机和运输车等100多辆,较好地保障了人民群众的正常工作和生活需要。

反了《郑州市市区冬季除雪应急预案》的有关规定,理应承担批评和处罚。市政管理执法局作为除雪工作的行政主管部门,在撤雪事件发生后,对违反清雪规定的有关环卫作业公司处罚不力,执法监管不到位,造成撤雪现象屡禁不止,借此向广大市民表示歉意。

体的沟通和联系,邀请新闻媒体共同参与除雪的检查 and 督促工作,让媒体及时了解和宣传除雪情况,自觉接受新闻媒体的和市民的监督,创造全民参与除雪的良好氛围。

致广大市民的一封信

尊敬的广大市民:
近期,市区违规燃放烟花爆竹行为时有发生,严重影响广大市民的正常生活。为了更好的贯彻落实《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》,现将我市烟花爆竹“限放”的有关规定再告知大家,希望广大市民一如既往地支持配合公安机关的工作。

- 1. 市建成区允许零售烟花爆竹的时间:农历腊月二十六至正月十六;其他时间禁止零售。
- 2. 市建成区允许燃放烟花爆竹的时间:农历除夕至正月初一;正月初二至十六每日的七时至二十四时。除此以外的时间,本市城市建成区范围内一律禁止燃放烟花爆竹。
- 3. 文物保护单位;
- 4. 医院、敬老院、疗养院、中小学校、幼儿园;
- 5. 车站(含火车站广场)、机场等交通枢纽地区;
- 6. 轮变电设施;
- 7. 市政府确定并公布的其他场所和区域。

郑州市公安局 2009年11月30日